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ATA DA CENTtsIMA SEPTUAGtsIMA
SEGUNDA (172a.) REUNIllO DA CO
MISsllO DELIBERATIVA DA COMIS
sllO NACIONAL DE ENERGIA NU
CLEAR, REALIZADA EM 29 DE OU
TUBRO DE 1964, COM INíCIO As
9:30 HORAS.

Aos vinte e nove dias do mês de outubro de mil nove
centos e sessenta e quatro, às nove horas e trinta minutos, reallzo~na

sede da COMIssllO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, A Avenlda Almlrante Barro
50, número oitenta e um, segundo andar, a Cent~slma Septuag~slma Segunda
(172a.) reuni~o da COMISsllo DELIBERATIVA da COMIssllO NACIONAL DE ENERGIA
NUCLEAR, sob a Presld€ncla do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO, com a pre
sença dos Senhores Membros, Professores FRANCISCO DE ASSIS MAGALHllES GO
~ms, JONAS CORREIA SANTOS e LUIZ RENATO CARNEIRO DA SILVA CALDAS. EXPEDI
ENTE. O Presidente comunicou que no dia cinco de novembro ser& feita a en--
trega, no Instituto de Energia Atômica, dos elementos combustíveis do Re~

tor Argonauta, fabricados na Dlvls~o de Metalurgia. Comunicou ainda que
ser4 felta hoje, As dezessete horas no audlt6rio da C.N.E.N., uma conte _
r€ncla do Engenheiro s~rgl0 de Salvo Brito s8bre "A lntegraç~o de cen
trais nucleares e~ sistemas el&tricos" e que no dia seis de novembro, às
dezessete horas, no mesmo local, o Coronel Luis Fernando ValI1m Schneider
farlÍ uma conferência sÔbre "O programa nuclear sueco". Comunicou ainda
que o Presidente da Comiss!o foi convidado a fazer uma confer€ncia no De
partamento de Estudos e Pesquisas Tecno16glcas sÔbre "A Comissao Naclonal
de Energia Nuclear e sua atuaç!o no programa atômico brasileiro" e,no dia
vinte e cinco de novembro, outra conferência no Clube de Engenharia sÔbre
"Panorama atual da energia de origem nuclear". Comunicou ainda que estlÍ
promovendo uma lntenslflcaçao do programa de publlcaç~es da C.N.E.N. Comu
nicou que j4 lniciou a elaboraç~o do Relat6rio Anual da Comissao Nacional
de Energia Nuclear de mil novecentos e sessenta e quatro. O Senhor Pres!
dente fol procurado pelo Senhor Louls Pe~fau, adido nuclear A Embaixada
de França, para estudar os t€rmos da implementaç!o a ser dada ao acôrdo
de çooperaç!o nuclear franco-brasileiro, Aluz do cumunicado conjunto dos
Presidentes HUMBERTO DE ALENCAR CASTELLO BRANCO e CRARLES DE GAULLE, que
veio a público atrav~s da lmprensa di4ria por ocasl~o da vislta d€ste ~_
tlmo. A Comissao Dellberativa estando reunlda na sede da C.N.E.N. teve 0
casi!o de discutir o assunto com o Senhor Peffau. Na ordem do dia foram
examlnados os segulntes processos: GRUPO DE TRABALHO DO REATOR DE POT~

CIA - PROCESSO N9 1259/24/61. O Senhor Presldente deu ci€ncla do despacho-
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Ata da Cent~sima Septuag~sima Segunda (172a.) reuni~o da Comiss~o Delibe
ratlva da Comisstto Nacional de Energia Nuclear, realizada em 29 de outu ~
bro de 19ó~. com início As 9:30 horas.

despacho exarado no processo. ADITAMENTO AO CONTRATO DO SENHOR LOUIS DE
LOCZY _ PROCESSO N9 1724/60. Foi referendada pela Comiss~o Deliberativa.
TRANSFORMAÇXO DO LABORATÓRIO DE DOSIMETRIA EM "LABORATÓRIO DE METROLOGIA
E CONTROLE DE RADIAÇOES"- PROCESSO N9 894/1/59. A proposta dever~ aguar
dar o t~rm1no do est~gio do Doutor Edgard Meyer na Ag~ncia Internac10nalde
Energia AtSmica em que es tudariÍ o assunto. DtvIDAS DE EXERCicIOS FINDOS 
CNEN-DA-OF. 45916~. Foi autorizado. CONTRATO DE LOCAÇXO DE SERVIÇOS DO EN
GENHEIRO JOS~ RIBEIRO DA COSTA - PROCESSO N9 1259/15/61. Referendado pela
Com1ss!0 De~iberativa. AuxiLIO AO HOSPITAL UNIVERSIT~RIO DA FACULDADE DE
MEDICINA DA UNIVERSIDADE DO RECIFE - PROCESSO N9 291/6). Foram esclareci
das as ddv1das da Procuradoria Juríd1ca. AUXtLIO DO INSTITUTO DE FtSICA
DA UNIVl;:RSIDADE ])0 RIO GRANDE ])0 SUL - PROCESSO N9 14'/5/8/0). A Comiss!o
Deliberativa confirma o auxílio anteriormente autorizado de dois milh~s

e trezentos mil cruzeiros e esclarece que a parcela para compra de equipa
mentos seriÍ de quatro milh~es e quinhentos mil cruzeiros. LABORATóRIO DE
DOSIMETRIA - OFtCIO-LD-0}8/64. Aprovado o plano apresentado para mil nove
centos e sessenta e quatro. CARTA DA CONTIMINE LIMITADA. Foi autorizada a
importaç!o sob a forma de 6xido de ur&nio. Foi ainda decidido que seja
estudada a rorma química presentemente mais interessante para as lmporta
ç~es destinadas a constituir a reposiç!o de rejeito radioativo. USINA PI
LOTo PARA SAIS DE ~IO E DE TÓRIO NUCLEARMENTE PUROS - PROCESSO N9 1849'
15/64. A Comiss!o Deliberativa resolveu revigorar a verba de quinhentos
ml1h~es. de cruzeiros por conta do Fundo Nacional de Energia Nuclear, para
a instalação da usina. excluindo o edifício. cuja construçio parece jiÍ es. -
tar assegurada por verba de origem Estadual. ENCERRAMENTO. A sessão foi
encerrada às 13:10 horas e para constar foi lavrada a presente Ata que"

ap6s julgada co±o, vai assinada pelo Senhor Presidente e pelos Mem
bros presentes. k .....;.M~..;G:. jJln ã: /1'f........
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DISTRIBUIÇXO:

Ex. 01 - ~Original~Ex. 02 - C6pia
Ex. 03 - C6pia
Ex., 04 - C6pia
Ex. 05 - lc6Pia lEx. 06 - C6pia
Ex. 07 - C6pia

Iral.

- Livro de Atas
- Presidente da CNEN
- Prof. Francisco Joio Humberto Maffei
- Prof. Francisco de Assis Magalh!es Gomes
- Prof. Jonas Correia Santos
- Dr. Luiz Renato Carneiro da Silva Caldas
- Presidência da CNEN


